

天旱井枯,700 多户村民吃水难

有关方面:即将开工打一口深水井,彻底解决吃水问题

□见习记者 高亚恒

这两天,老城区邙山镇苗南村三大队700多户村民,为没水吃的情况非常烦恼。入冬以来,干旱的天气导致村里的井干枯,村民们这两天只能到邻村打水吃。

“我们现在只能走一两百米路,

到邻村的村民家里提水回来用,路虽不长,但是每天都得跑两三趟,年轻人还好说,老年人可禁不住这么折腾。”陈先生说,村委会原本出了10万元,在村里挖了一口浅水井,700多户村民吃水都靠这口井。由于此井是浅水井,偶尔还会停水,今年遇上天

旱,井竟然枯了,村民们也就没水吃了。

该村的杜师傅说,天上别人家提水毕竟不是长事,眼看着就要过年了,正是用水的时候,要是再不来水,恐怕年都过不好。“没有水太麻烦了,我们都希望能尽快吃上水。”杜师傅说。

昨日,老城区邙山镇政府的工作人员表示,他们已经向苗南村的相关负责人了解过此事。村里已经准备好资金,准备打一口深水井,以彻底解决村民的吃水问题。苗南村三大队队长也于昨日联系了打井队,正在商讨打井的细节问题,近日就会开工。

只因一句玩笑话 杀了好友还骗警察

三名涉案人员均年仅17岁,已被刑事拘留



绘图 李玉明

□记者 赵玉杰 实习生 耿盈 通讯员 任双波 崔鹤

昔日肝胆相照的好友,因酒后的一句玩笑话大打出手,架架者持刀威逼二人停手竟成帮凶。命案发生后,好友之间互相串通设局,并埋刀藏匿证据。昨日,邙山派出所3小时破获一起故意伤害致人死亡的案件。

一句玩笑话引发的血案

27日下午,就读于市交通技校的张全宇和关系要好的同学刘俊平、郭靖江、孟磊一起在学校附

近的茶社喝茶打牌。玩到晚上9时许,四人决定去春都路口巷的某饭店吃饭。

22时30分,四人喝得醉醺醺出来,其中三人沿春都路自西向东走,孟磊家在反方向便独自向西走去。行走过程中,张全宇和刘俊平满嘴的胡话一直说个不停。走到春都医院西侧的加油站附近,突然,刘俊平的一句玩笑话惹怒了张全宇,身材高大的张全宇一把掐住了刘俊平的脖子,两人打了起来。见好友大打出手,一旁的郭靖江拿出随身携带的水果刀,威胁道:“你们不要打了,不然我就不客气了!”

不料,刘俊平竟抢下水果刀,对着张全宇一阵乱捅。张全宇被捅伤躺在地上。

察觉到事态严重的郭靖江赶紧打电话叫孟磊过来,孟磊了解情况后,将沾着血的水果刀扔到路边的一辆白色面包车下。几人商量后决定隐瞒真相,并编造了一套说辞。

藏匿证据为圆谎

22时54分,正在加油站加油的市民张先生看到几名青年在路边厮打便赶紧报了警。

接警后,邙山派出所迅速出

警,民警蒋琼涛赶到现场后发现,张全宇躺在地上胸前全是血,已经失去意识,生命迹象微弱,其余三人坐在路边神情呆滞。民警简单勘查了现场,并擦开张全宇的衣服发现其左肩处有严重的刀伤。来不及问情况,蒋琼涛立即将四人全部带上车,先送伤者到第三人民医院救治。

28日凌晨2时许,张全宇因抢救无效死亡。得知张全宇死亡的消息后,刘俊平和郭靖江趁民警不备溜出医院,跑到刘俊平家骑了一辆摩托车返回了案发现场,并找到行凶的水果刀,又快速赶往王清宫森林公园将刀埋藏起来,之后回到医院。

年少无知露破绽

处理完医院的有关事宜,蒋琼涛将三人带回派出所进行讯问。

尽管三人之前已经做好充分准备,但在细节上仍是漏洞百出。三人一口咬定张全宇是被经过的车辆上面的一群人持钢管匕首殴打受伤的。但当被问及车辆特征、车辆行驶方向和车上人的特征时,几个人的说法大相径庭。经验丰富的民警立即识破三人的假口供,便加大了审讯力度,同时到案发现场仔细勘查走访。经审讯,28日5时许,三名犯罪嫌疑人刘俊平、郭靖江、孟磊对犯罪事实供认不讳。最终,民警在上清宫森林公园找到了行凶的水果刀。据了解,包括受害人在内的四名涉案人员均年仅17岁。

目前,三人已被邙山派出所刑事拘留。

(文中人物均为化名)

女孩过生日 一伙人吸毒同庆

一人被刑拘,多人被行政处罚

□记者 赵玉杰 通讯员 崔鹤

女友过生日,他竟请好友到宾馆吸冰毒。27日,5名男女在西工区一宾馆聚众吸毒。正当他们沉浸在毒品带来的快感中时,被民警一举抓获。

当晚10时许,车站派出所治安大队的巡逻车经过辖区一宾馆时,民警见到两名年轻人在宾馆门前的一辆黑色轿车前,左顾右盼,不断低头耳语。其中一名青年左耳上戴着耳机。民警于是上前询问。被询问过

程中,两男子表情惊慌,戴耳机的青年面容消瘦、肌肤泛黄,具有吸毒者的典型特征。民警在他身上找到一把车钥匙,按动“解锁”,黑色小轿车就打开了。随后,民警从车后排皮座一侧发现了一条用刀子划开的细缝,并从中掏出了一个小塑料袋,打开一看,里面竟有大量冰毒。证据面前,戴耳机的青年只好交代,宾馆房间内还有三人正在吸食毒品。

民警迅速赶往该宾馆211房间,房内音响声轰鸣,烟雾缭绕,一

片狼藉,一个20岁左右的长发女孩站在床上,左右甩头,上下跳跃,嘴里还唱着歌。在茶几旁,两个20多岁的男子正在吸食冰毒,全然不顾民警已冲到眼前。民警当场将在吞云吐雾的“涛涛”等3名吸冰毒品人员抓获,缴获用来吸毒的工具冰壶3把、冰毒数包。

经审讯得知,戴耳机的青年是一名叫“阿龙”的贩毒嫌疑人。2008年夏,“阿龙”在朋友的引诱下走上吸食冰毒道路,一开始是朋友请他免费尝试,后来便花钱买冰毒吸

食,把自己多年的积蓄花光之后,他便从贩毒分子手中低价购进冰毒,在分包时扣下一部分供自己吸食,其中大部分加价卖给“涛涛”、“小瑞”等人。今天是“涛涛”女友“小瑞”的生日,“涛涛”便邀请好友在这里“溜冰”。

经民警讯问,这5人均对吸食冰毒的事实供认不讳。目前,“阿龙”因涉嫌贩卖毒品罪被刑事拘留,“涛涛”等4名吸毒人员被行政处罚,并强制戒毒,此案正在进一步侦查中。

一听见报 最高奖5000元券

24小时新闻热线

66778866

奖励标准: 最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间: 周一至周五上午9:00-11:00

领取地点: 洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

洛阳人看洛阳手机报

权威·专业·及时·实用

通过手机报，您可以随时随地获取最新资讯，包括：时事新闻、行业动态、生活信息、天气预报等。

看本地信息 就上洛阳网

洛阳网为您提供丰富的本地新闻、论坛交流、生活服务等信息。关注我们，让您第一时间了解洛阳最新动态。

洛阳人看洛阳手机报

随时随地，一手掌握。通过手机报，您可以随时随地获取最新资讯，包括：时事新闻、行业动态、生活信息、天气预报等。

洛阳人看洛阳手机报

权威·专业·及时·实用。通过手机报，您可以随时随地获取最新资讯，包括：时事新闻、行业动态、生活信息、天气预报等。